
       

  
     

ESTADO DO CEARA 

CAMARA MUNICIPAL DE BAIXIO 
ATA DA DECIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2022, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2022. 

  

  

As dezessete horas do dia trés de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no 

Plenario Zeferina Brasileiro Diniz, da Camara Municipal de Baixio, Estado do Ceara, 

reuniram-se na Décima Quarta Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo de 

dois mil e vinte e dois, os senhores(as) Vereadores(as), assinantes no Livro de 

Frequéncia, sob a Presidéncia Interina da Exma. Sra. Andalia das Dores Ferreira 

Fernandes. Apés constatado o quérum regimental, a Sra. Presidente saudou a todos os 

presentes e declarou aberto os trabalhos desta Sessao Ordinaria. Logo apos, a 

Vereadora Herminia Ferreira Candido proferiu a leitura de um versiculo biblico. Na 

sequéncia, apds consulta ao Plenario, foi dispensada a leitura da ata da sessao 

anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, a Exma. Presidente 

informou que foi protocolado na Secretaria desta Casa Legislativa, oficio do Poder 

Executivo, que solicita a retirada de pauta do Projeto de Lei n° 013/2022, de 30 de 

setembro de 2022, do Poder Executivo, que “Disp6e sobre a ampliagao do limite para 

abertura de créditos suplementares, durante a execu¢ao do orgamento municipal no 

exercicio de 2022 e adota outras providéncias”. Logo apés foi realizada a leitura da 

referida mensagem para conhecimento de todos. Ato continuo facultou-se a palavra 

aos Edis. Ninguém fez uso. Nao havendo nada mais a ser tratado, a Presidente 

convidou os Vereadores(as) para participarem da préxima sessao e declarou encerrada 

a Sessdo as dezessete horas e vinte e cinco minutos, e para constar, o Secretario 

Geral, José Clairton Alves Franca, lavrou a presente Ata que, apdos ser lida e achada 

conforme, vai assinada pelos Senhores Vereadores(as) presentes. Sala das Sessées 

da Camara Municipal de Baixio/CE, em f de/novembro de 2022. 
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